

《不聽長輩的話》 楊昊

唉，每次我看見梨子的時候，我的回憶就像播放機一樣，不斷在我腦海中播放……

那一天，我放學回家，心裏想着就是吃點東西：香蕉、朱古力、糖果……一想到這些食物，就期待不已了。回到家裏，佢發現桌子上有一袋未洗的梨子。肚子空空的我正在想：沒有零食都不要緊，有東西吃就行。幫我準備咬下這個梨子時，卻被媽媽阻止。「甚麼事，不能吃嗎？」我說。媽媽說：「不是不能吃，是你沒有把它洗了。」我想：我不用這麼麻煩吧，大不了就是肚子痛罷了！我最後還是沒聽她的話，便急不及待一口一口繼續咬下去，還擺出不屑的表情，讓媽媽看着自己得意的模樣。

一天又一天，我依然繼續不聽媽媽的勸告，沒有改變這個習慣，繼續吃未清洗乾淨的水果。直至有一天，我一起床，身體就覺得有點虛弱，全身發冷，還有些作嘔的感覺，忽然，心裏出現了兩種想法：可能是不潔淨的水果發出的警號吧？不是水果所為，是因為身體不夠營養吧？我抱着肚子「哎呀」的一聲把熟睡的媽媽吵醒了。「你為什麼會肚子痛的，難道你吃了不潔的食物？來，快點吃些藥。」媽媽匆忙地說我連忙推開，心想：藥這麼苦，誰要吃！撐一會兒便行。於是，我沒有吃藥，便出門口了。

回到學校，初時我還能跟同學玩，但是後來上英文課時，當大家都在專心一致地功課時，我放空着。不到一會兒，老師過來問我：「為什麼你在這呆着，你不做功課？」我正想解釋時，肚子痛得開不了口，身體非常虛弱。老師現在馬上致電給家長。

最後，媽媽把我接回家裏休息。我深知自己的陋習引致今次事件。我

後悔沒聽媽媽的話，對媽媽道歉。我明白了一樣道理：如果不聽從長輩的話，後果會不堪設想。